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1"EPTAXIA

IIpoBeopio tapadoons 16/11/10

Aoknon 1
To cvomua Tov Zynuotog amoteleiton and k m
el paleg my=m,  m, =2mxo g . 2 ;

m, =2moe opiovio tpamélt. H pala
m, GUVOEETAL [LE WOOVIKO EATNPLO GTOOEPEG
k, =2k otov tofyo kot pe Wavikd eratiplo m,
otabepdc k, =k ot pélam,. Erniong n

nalo m;ovvoéetar pe afopn pmapo ot pate m, kot pmopei va Kiveitar oto kébeto
o10 tpomélt eninedo. Ot tp1ég ayvoovvrat. H emtdyvvon g Paputntog eivar g Kot

/k /
dlveton 011 @, = ,|— = %Kou TO PLGIKO UNKog TV gAatnpiov sivar 7. T pkpég
m

TOAOVTOGELS TNG LALag m, .

A) Na Bpebovv ot drapopikég eE10MGELS KivnoNng TOL GUGTILLOTOG.

B) Na Bpebodv ot KuKAIKEG GLUYVITNTEG TOV KOVOVIKGOV TPOT®V TOAAVTIOGNS TOL
GLGTNLOTOG,.

Aoknon 2

"Eva €ldog voytepidac, (Rhinolophus), eknépmet yovg amd to povBodivia g Kot HeETA
OKOVEL TOVG MNYOLG oL OavoakAdvTal and to OMpapd ™G Yo vo vroAoyicel v
To 0N TA Tov. 'Ectm 611 vuytepida, n omoia kiveitar pe tayxdtnta pétpov v, = Sm/s
oty i3t dtevbuven évrtopo, exméumel Nxo ovyvotntag f, = 83kHz kow n avoaxiodpevn
ovyvotnta mov déyeton eivar f, =90kHz. Iloww m toydmmta  tov evidpov;
(Oewpeiote ToOINTA TOL YOV GTOV AEPA 340m/s)

Aoxnon 3
"Eva nymtuco xopa dtadidetor 6Tov 0€pa HEGO 6€ KUAVOPIKO cwAnva dtatounc A. H
nieon 610 cOANVA PETARBAAAETOL WG TPOG TNV OTHOGPOLPIKT TIECT COLP®VA LE TNV
eElowon

Ap =1.27sin(wx -3407¢) SI units
Hépte p, =1.20kg/m’ , p, =1.013x10° Pa, ¥ =1.4 ko1 vroroyiote:
A)To mAdtog TV petafordv g mieomng, T GLYVOTNTA, TO UNKOG KOLOTOG KOl TNV
ToYOTNTO S1AO0GNG TOL NYNTIKOV KOUATOG.
B)Tn Oeppoxpacio tov aépa.
I') Tnv e&iowon ¢ mokvotrag p(x,7). oo n péon mukvdtTa Tov aépa Kot Tolo

T0 TAATOG LETAPOANG TNG TUKVATNTOG.



Aoknon 4

Y1 otepeéc papdovg Tov

S Si0Si8ovTaL —A (a)
€YKapolo KOUOTA TO. OTOoia
cuupdriovy €10l ®OTE Vo
&yovpe otaowa xopoato. H v v b
paBdoc  orepedverar  ota —A (b)
onuelo. mov Ogiyvetar otO0  * -

oYnuo €tol MoTE eKeEl va 4 4
EXOVHE GVOYKUOTIRG. OEGHO. — ©
e kaOe mepintwon (a)-(d) va A

vrmokoyicete ™  Pacwn & a1

ovyvoOTNTOL TOAGVTMONG Kot A/ \ 4

70 avTiGTOO PUAKOG KOUOTOG. — (d)
Na KatotdEete TG A

TEPMTOGELS e  TOEIVOUNON W

and TO UEYOADTEPO  GTO

pkpotepo UnKog kvpatog. Na etidéete oyfjua pe oTiypidTumo ToL KOUOTOG KoL Vo
ONUEWMGETE TOVG OVTIGTOLYOVS OEGLOVG KOl LEYIOTA TOAAVI®OONG. Oempnote OTL oTO

% _o.

elevbepa dkpa TV pAPO®V 1GYVEL ™
X

Aoxknon S

OpBoyavia pepPpavn PBapovg 20 yp. pe dwotdoelg 20cm x 30cm maAleton vd
otabepn| Thon £xovTag TG TEGOEPELS TAEVPES TAKTOUEVES. AV 1) dUVAN TTOL TEtVEL TNV
mAevupa tv 30cm givar 1 K1A0,

A) Iloon oOvaun teiver v mievpd tov 20cm (g=10m/s), kol mwowd n Pacikn
oLYVOTNTA,

B) Av 1 peuBpdvn Bpioketor otov 3° katd oeipd cvuyvOTNTOS KAVOVIKO TPOTO
toddvTmong (otnv 3" 18ocvyvotnTo) OG0 Eivol To LAKOG TOV GTUGIHOV KOUOTOG, KOt
TO1EG 01 B€0E1C GLGGMPEVCENMC AETTNG AULOV TACTAAMGUEVNG EXAVED GTNV HEUPpbvn;

Aoknon 6

Kolvopun petadlikn papdoc amotelovpevn oamd 000 Sadoyikd cLYKOAANUEVQ
Koppdrio pe pnkn Ly, L, Srwtpntikés tdoeig G, G, , Kot TuKVOTNTES Py, P, » TOKTOUEVT
ot akpo, wdAAeTon pe pio omd Tig wocvyvotntes. Iapatmpeiton 0T GLYKOAANON
etvar kopPikd onpeio Tov 6TAGLOL KOUATOG.

Noa ypoeel 1 e&icmon Tov GTAGIHOL KVUATOG Kol vo. dtepevvnBovv ot cuvOnKeg
EMTEVEEMG ALTOV.

Aoxknon 7
E&etdote moleg amd TG MOPOKATO GLVOPTNGES TEPLYPAPOLV KOUO OTNV  Hio
OlaoTaoT. ZTIG TEPIMTMOGELS TOL 1) amdvINnot givol OETIKY TPOGIOPIGTE TO HETPO TNG
taybvmrog eaong (ta axor b eivor otabepég). Ilowa elvar apuovikd xouoto;
. . 1
A)sin(x)cos(at)—cos(x) sin(at) B) = D)x*>—=2btx+2ax+b’t*—2abt+o’
X



Aoknon 8
A) Eexwvovtag and ) oxéon (18.38) tov Piiiov twv Alonso-Finn Bpeite o10 dp1o

T
TOV  WKPOV  pNK®OV  KOUATOG (/1 <h A< /—)mv TodTTO EAoNS TV
Prg

EMPOVELONKOV KOUATOV (e A < lcm yvoOOTOV Kol 0G «PLTIODGEDVY).
B) Ymoloyiote Vv ToydTNTO OUASOC TWV PUTIOMCEMV.

Aoknon 9

‘Eva ypoppukd tplatopikd cOoTNUe amoteleitol amd Tic paleg m=2m, mpy=msz=m ot
omoieg cuvdEovtal pe eratiplo otabepdg k.

A) Na ypapovv ot e€l6MoELg Kivong Yo To Tpio ATOA Yol LIKPEG KIVIGELG.

B) Na Bpebovv ot kukAkég cuyvdTTEG TOV KOVOVIKOV TPOTOV TOALVIM®ONG TOVL
popiov

I') Na Bpebolv Ta TAGTN TOV KOVOVIKOV TAAOVTIDOGE®MV.

A) E&nyeiote ti kivnon moapiotd kdbe TpOTOC TOAAVTOONG;

Aoxnon 10

Ye ehootikny yopdn unkovg L ko ypoppikng mokvémmrtag g tomoBetovvion
apenTtéag nalog 0aKTUALOL £TCL MOTE Vo Umopet va Kiveiton EAevfepa KaTd PnKog dvo
TAPIAANA®V KaToKOpLEOV aEOVeV ot drotol Bpickovtar emiong oe andotaon L. H
tdom g xopdng dwatnpeitor otabepn kot ion pe 7 evad dev Aapfdvetal v oyn to
nedio fapvnTog.

A) Na Bpebovv o1 GUYVOTNTES TOV KOVOVIK®V TPOT®OV TOAAVIWOONG TNG YOPONG,

B) Na Bpebel n yevikn ékepoon yio Evay Kovovikd TpOmo TaAdvVTwong.

I') Na gmavaineBodv ta (A) kot (B) 6tav ta dvo dkpa g xopdng eival ota onpeia
x=-L/2 xou x=L/2 avtiotorya ko1 va ocvykpiBobv to véo amOTEAECUATO HE TO
TPOTYOVUEVO.

EPQTHXEIX

1YEva appovikd kdpa cvyvomtog 300Hz éxer gaoikn taydnta 250m/s. I1dco
améyovv dvo onpeia pe Stapopd pacemg 30°;

2)Iloc petafarireTon n akovotdtnTo EVOG NYMNTIKOD KOHOTOG OTAV TO TAATOG TNG
nieong duthacidletan,

3)Ymoloyiote TV TaydTNTA TOV YOL 6TO Y dpoyovo, 10 Alwto kot to O&uydvo 6Tovg
20 C . (@cmpeiote kot yio o Tpio agpro = 1.40)

4) Eoto 0t éva kopa g popeng &(x,7) = Asin(kx — ax) dadideton og pio yopdn
YPOUUIKNG TukvoTnTag L. Na ypnoponomoete v oyéon P =Fv 6nov P 1n 1oyvg,
F 1 xdBet ocvvictdca g dHvaung Kot v 1 KAOETN GLVIGTMOGA TG TaXOTNTOG KOl VoL
Bpeite T péon TG TG 10XHOC TOL PETAPEPETOL OO T XOPON.

5) Avo appovikd KOpoto iGov TAATOVS, TOVTNTAG Kot CLYVOTNTOC, AAAL LE O10popa

eaong m / 4, dwdidovion oe éva eratipro oe avtibeteg katevBuvoels. Agigte 0Tl 10
AmOTEAEGHO, TNG SLVOTTAPENG TV dVO KLHATOV 1600VVOaLEL He €va KOHO NG 1010g

ovyvottog kot tayvnrog. [owo givon to mhdtog Tov;



